

## **ТИМОФЕЕВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ**



**Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации, директор детско-юношеской спортивной школы Тамбовского района Тамбовской области.**

Родился 23 октября 1946 года в деревне Каменные Озёры Рассказовского района Тамбовской области.

В 1963 году, после восьми классов, поступил в Саратовский геологоразведочный техникум. В 1967 году поступил в Энгельское зенитно-ракетное училище противовоздушной обороны (ПВО) СССР, закончив которое с отличием и золотой медалью направлен для дальнейшего прохождения службы в город Херсон, бригаду ПВО.

В 1974 году поступил в Военный дважды Краснознаменный Институт физкультуры (город Ленинград), закончив который в 1978 г. с отличием и золотой медалью, направлен на должность старшего преподавателя Военно-морского инженерного ордена Ленина училища им. Ф. Э. Дзержинского. Оттуда после пяти лет службы переведен на Высшие офицерские Классы Военно-Морского Флота на должность начальника кафедры физической подготовки и спорта.

За время воинской и педагогической деятельности в г. Ленинграде, кроме основной служебной деятельности, являлся тренером спортивного клуба Армии, сборной команды г. Ленинграда, Центрального спортивного клуба Армии по борьбе дзюдо. Пятнадцать лет (с 1981 по 1996 годы) избирался вице-президентом и руководителем судейской коллегии по дзюдо г. Ленинграда. За это время подготовлено 17 мастеров спорта (в том числе Владислав Тимофеев, Алексей Абрамов, Виталий Филиппов), один мастер спорта международного класса (Елена Петрова). Воспитанники одерживали победы и становились призерами первенств СССР, а Елена Петрова в 1992 году стала бронзовым призером Олимпийских Игр.

После переезда в город Тамбов, в 2002 году назначен директором детско-юношеской спортивной школы №2 Тамбовского района. Под его руководством и непосредственном участии подготовлено семь мастеров спорта, 18 победителей и призеров первенств Центрального Федерального округа, Министерства образования и науки РФ, Вооруженных сил, РФСО «Локомотив» восстановлено и реконструировано здание, приспособленное под спортивную школу.

Награжден медалями трех степеней «За безупречную воинскую службу», Почетными грамотами Министерства обороны СССР, Комитета по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР, главой администрации Тамбовской области. В 1970 году присвоено звание мастера спорта СССР по борьбе самбо, в 1983 году - звание всесоюзной категории. С 1983 по 1985 годы был судьёй международной категории, с 1992 года - тренер высшей категории.

В 2008 году за большой вклад в развитие физической культуры и спорта в стране присвоено звание «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации».

Воинское звание - подполковник запаса.

Семейное положение: женат, трое детей и два внука.

Увлечение: борьба дзюдо.

Любимые изречения: «Неотъемлемое качество умного человека – видеть, кто перед ним находится и не распинаться перед всяkim», «Не надо наказывать коллектив - это сплачивает его к сопротивлению».

Адрес: Тамбовский район, поселок Строитель, микрорайон Центральный, 19.

Телефон: (84752) 77-75-55.